
 

 

Merci à tous d’être présents aujourd’hui. Je sais à quel point cela compte pour le peuple d’Israël 

qui vient d’être frappé par le pire attentat terroriste qu’il ait connu depuis des générations.  

Je suis fière d’être ici aujourd’hui avec vous qui êtes rassemblés en si grand nombre. Notre 

présence ici, devant le Parlement européen, est importante. Notre rassemblement sur l’Agora 

Simone Veil est symbolique. Notre voix compte, et il est essentiel que nous montrions notre 

ferme opposition au terrorisme.  

Le 7 octobre restera gravé dans les mémoires comme un jour d’infamie pour le monde entier. 

Le monde a été témoin de l’assassinat de Juifs au seul motif qu’ils étaient juifs. Une fois de 

plus. En Israël.  

Nous sommes rassemblés ici avec le président du Conseil européen, la présidente de la 

Commission européenne et vous tous pour, d’une seule voix, exprimer notre solidarité, 

condamner les effroyables actes de terreur et les meurtres atroces et exiger la libération 

immédiate des otages.  

L’Europe est prête à apporter son aide pour négocier une solution, mais comme je l’ai déjà dit 

et je le répèterai encore: rien ne justifie le terrorisme.  

Le Hamas est une organisation terroriste. Il ne représente pas les aspirations légitimes du peuple 

palestinien. Il ne propose pas de solutions. Il ne fait que verser le sang.  

Il faut dire les choses clairement. Le 7 octobre, le Hamas a assassiné plus d’un millier de bébés, 

d’enfants, de femmes et d’hommes innocents et il détient encore près de 100 otages. Les 

terroristes ont ouvert le feu sur des centaines de jeunes lors d’un festival de musique, semant 

aveuglément la mort, y compris de ressortissants de l’Union européenne. Ils ont enlevé des 

filles et des garçons. Ils ont traîné des survivants de l’Holocauste hors de leur maison. Ils ont 

exhibé comme des trophées le corps de personnes assassinées. 

L’heure n’est pas aux faux-fuyants. Au contraire, nous devons être clairs dans nos propos: il 

s’agit de terrorisme sous sa forme la plus effroyable.  

Monsieur l’Ambassadeur Regev, je vous remercie pour votre présence aujourd’hui. Voilà 

l’Europe, et nous sommes à vos côtés. 

Je vous demanderais maintenant à tous d’observer une minute de silence en hommage aux 

victimes.  

 


